

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»

галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Завдяки стрімкому розвитку інформаційних технологій постійно зростає потреба у висококваліфікованих спеціалістах, здатних виконувати складні проєкти та розробляти програми в ІТ-сфері. У цьому контексті особливо важливою стає підготовка магістрів з комп'ютерних наук, які можуть забезпечити інноваційний підхід до вирішення сучасних технологічних викликів.

У Приватному вищому навчальному закладі «Буковинський університет» розроблено освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки», яка спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих у європейський та світовий освітній простір. Програма орієнтована на розвиток навичок для самостійної практичної діяльності, зокрема у сфері реалізації програмних продуктів для аналізу даних (великих даних).

Зміст освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні має чітку структуру, а включені до програми освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему. Програма має прикладну орієнтацію на сучасні дослідження у сфері комп'ютерних наук, поглиблене вивчення новітніх тенденцій і перспективних напрямків з використанням технологій штучного інтелекту, інтелектуальних обчислень та систем, технологій обробки та аналізу великих даних.

Вважаємо за доцільне запропонувати доповнити освітньо-професійну програму компонентами спрямованими на розвиток знань та практичних навичок управління робочими процесами у сфері інформаційних технологій, які є складними, непередбачуваними та потребують новітніх стратегічних підходів.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми є достатнім для досягнення зазначених у ній цілей.

Таким чином, аналіз структури програми, змістового наповнення її освітніх компонентів, програмних компетентностей та програмних результатів навчання дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет» забезпечує якісну підготовку фахівців з комп'ютерних наук.

Рецензент:

**Директор ТОВ «ОСФ Глобал Україна»
Милінчук В.М.**

